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Estado de Roraima
Câmara Municipal de Caracaraí
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CARACARAí-RR. PLENARIO
JOÃO ROGELIO SCHUERTZ
EM DEZOITO DE
DEZEMBRO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÉS,

Às onze horas do dia dezoito de Dezembro de dois mil e vinte e três, no Plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 36" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao vereador trapuan Albertino de
Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o Senhor
Presidente solicítou ao 20 secretário o ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior,
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de qúórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte
Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael
da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais,
Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira
Lima Neto e Valdemar Januário dos Santos Júnior. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a palavra franqueada. A ata
foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura dos expedientes
recebidos e expedidos. Logo após, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por
quinze minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente
solicitou ao 20 secretário que fizesse a seg!.tnda chamada nominal dos vereadores e
que procedesse a verificação de quórum, estaqdo como no início da sessão. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a leitura da matéria
para ordem do dia: ío matéria para ordem do dia: Projeto de Resolução no
00612023. Concede o título de cidadão honorário Caracaraense ao senhor Gabriel
Mota E Si'lva. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Em
seguida, o §enhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a
votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 2' matéria para ordem do dia:
Proieto de Resolução no 00712023. Concede o título de cidadão honorário
Caracaraense ao senhor Gabriel Figueira Pessoa Picanço. A matéria foi aprovada
por unanimidade. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a
votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 3o matéria para ordem do dia:
Projeto de Resolução no 008/2023. Concede o título de cidadão honorário
Garacaraense a senhora Catarina de Lima Guerra da Silva. A matéria foi colocada
em discussáo e a palavra foi franqueada. Em seguida, o senhor presidente solicitou
ao senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por
unanimidade. 4o matéria para ordem do dia: Projeto de Resolução no 009/20n.
Goncede o título de cidadão honorário Caracaraense ao senhor Francisco
Evangelista dos Santos de Araújo. A matéria foi colocada çm discussão e a
palavra foi franqueada. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor
secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade.
5' matéria para ordem do dia: Projeto de Resolução no 01012,023. Concede o
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título de cidadão honorário Garacaraense ao senhor Francisco dos Santos
Sampaio. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a

votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 6o matéria para ordem do dia:
Decreto Legislativo no 02512023. Autoriza a Câmara dos vereadores conceder
título de cidadão honorário caracaraense. A matéria foi colocada em discussão e a
palavra foi franqueada. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor
secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade.
70 matéria para ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo No 02712023. DispÕe

sobre alteração da Lei Municipal no 596/2015 e dá outras providências. A materia foi
colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Em seguida, o senhor presidente
solicitou ao senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada
por unanimidade. 8o matéria para ordem do dia : Proieto de Lei do Executivo No

02812023. DispÕe sobre alteração da Lei Municipal no 48912009 e Lei no 640/2018 e
dá outras providências. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi
franqueada. Os vereadores; lsmael da Silva Sousa, Alayana Kely da Ponte
Gardoso e Valdemar Januário dos Santos Júnior, comentaram sobre a matéria.
Em seguida, o sênhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a
votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 9o matéria para ordem do dia:
Projeto de Lei do Executivo No 02412023. Cria o auxilio fardamento para aquisição
de uniformelfarda para os condutores de ambulância, técnicos de enfermagem e

enfermeiros dos serviço de atendimento móvel de urgência - SAMU do município de
Caracaraí e dá outras providências. A materia foi colocada em discussão e a palavra
foi franqueada. Os vereadores; Ismael da Silva Sousa, Silvio Manoel de Lima
Júnior, Valdemar Januário dos Santos Júnior, Jaílson Max Fernandes dos
Santos e Alayana Kely da Ponte Cardoso, comentaram sobre a matéria. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a
votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 10o matéria para ordem do dia:
Proieto de Lei do Executivo No 02512023. DispÕe sobre o plano municipal pela
primeira infância do Município de Caracaraí, para decência 202312032 A materia foi
colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; lsmael da Silva
Sousa, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Jaílson Max Fernandes dos
Santos, comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao
senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por
unanimidade. íío matéria para ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo No

01912023. Estima a receita e fixa a despesa do Município de Caracaraí para exercício
financeiro de2024. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada.
Os vereadores; Ismael da Silva Sousa, Valdemar Januário dos Santos Júnior,
Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais e Silvio Mnaoel de
Lima Júnior, comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou
ao senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por
unanimidade. Não havendo mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA
SESSÃO DEBATE: os vereadores; Valdemar Januário dos Santos Júnior, Silvio
Manoet de. Lima Júnior, lsmael da Silva Sousa, Alayana Kely da Ponte Cardoso,
lrapuan Albertino de Souza Neto, José Nogueira de Morais e Jaílson Max
Fernândes dos Santos, fizeram o uso da palavra. Passando para explicações
pessoais: Os vereadores; Silvio Manoel de Lima Júnior, lsmael da Silva Sousa e

Jaílson Max Fernandes dos Santos, fizeram o uso da palavra. E não havendo mais
nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA NETO,
secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será
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assinada pela Mesa Diretora desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 18 de
Dezembro de dois mil e vinte e três.

SANTOS DE SOUZA NETO
1o Secretário
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